

1 500 грн на заняття спортом для ветеранів: Стартує прийом заяв на отримання коштів

Розпочинається державна програма фінансової допомоги, за якою учасники бойових дій та ветерани з інвалідністю внаслідок війни зможуть **щоквартально** отримувати по **1 500 грн** для оплати **спортивних занять**.

Щоб її отримати, необхідно:

- Мати верифікований РНОКПП (картка платника податків);
- Бути старшим за 18 років;
- Мати статус «Учасник бойових дій» або «Особа з інвалідністю внаслідок війни», внесений до ЄДРВВ;
- Відкрити спеціальний рахунок Дія.Картки у банку – учасника програми;
- Подати заяву на отримання коштів можна через застосунок Дія (Сервіси – Ветеранський спорт). Заявку необхідно подавати до 20 числа першого місяця кварталу (до 20 січня, з 1 до 20 квітня, з 1 до 20 липня, з 1 до 20 жовтня).

Гроші надходять на спеціальний рахунок щоквартально в автоматичному режимі. Їх можна витратити на спорт, активне дозвілля (на оплату послуг у сфері фізичної культури та спорту. Заклади мають працювати у сфері діяльності «Фізична культура і спорт» та мати код категорії продавця 7941).

Невитрачений залишок наприкінці кварталу повертається державі.

Якщо кошти не витрачалися протягом кварталу, участь у програмі припиняється, кошти повертаються державі і на наступний квартал не нараховуються.

Якщо у себе в «Дії» не знайшли такої послуги "Ветеранський спорт", необхідно оновити застосунок «Дія».

Програма реалізується Міністерством у справах ветеранів України спільно з Міністерством цифрової трансформації України, у межах Національної стратегії зі створення безбар'єрного простору, ініційованої першою леді Оленою Зеленською.

НАГАДАЄМО: З метою фізичної та психологічної реабілітації стану оборонців нашої країни місцевою владою м. Кривого Рогу впроваджено послугу оздоровчого плавання.

Перелік басейнів:

1	Металургійний район	КПНЗ ДЮСШ №1 КМР	вул. Соборності, 2
2	Інгулецький район	КПНЗ ДЮСШ №2 КМР	вул. Груні Романової, 21А
3	Інгулецький район	КПНЗ ДЮСШ №2 КМР	вул. Миколи Міхновського, 4А
4	Саксаганський район	КПНЗ ДЮСШ №10 КМР	вул. Володимира Зінченка, 4
5	Покровський район	КПНЗ ДЮСШ №6 КМР	вул. захисників Азовсталі, 11/1
6	Покровський район	КПНЗ №6 КМР	вул. Рекордна, 1А
7	Тернівський район	КПНЗ ДЮСШ №7 КМР	вул. Володимира Черкасова, 10Б

Направлення на оздоровче плавання видається у момент звернення, після подання відповідної заяви в офісі «Я-Ветеран» Центру адміністративних послуг «Віза» («Центр Дії») за адресою: пл. Молодіжна, 1.

Для отримання послуги пред'являється документ, який посвідчує особу, подається заява, копії (сканкопії/фотокопії) документів: посвідчення; свідоцтво про шлюб; свідоцтво про народження дитини (дітей). З виданим направленням та медичною довідкою від сімейного лікаря заявник звертається до адміністратора басейну (інструктора-методиста) щодо отримання абонементу для відвідування оздоровчого плавання.

Також є можливість оформити направлення в басейн онлайн, авторизувавшись за допомогою електронного підпису (у вигляді файлового носія, токена, хмарного сховища, ID-картки, Bank ID НБУ, Дія.Підписом або «Картки криворіжця») на вебпорталі Центру «Віза» («Центр Дії») у розділі «Мій кабінет», вкладка Муніципальні онлайн-послуги.